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БІОЛОГІЧНІ НЕБЕЗПЕКИ В РОБОТІ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

Результатом еволюції життя на Землі є людина як 
частина природи, біологічний суб’єкт, але Землі є не 
тільки біологічні суб’єкти, а й біологічні небезпеки. А з 
небезпекою воюють тільки спеціальні служби як: 
поліцейські, лікарі, пожежники та ін. спеціальні служби 
порятунку.
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Біологічна небезпека - це небезпека для здоров'я й 
життя людини, пов'язана із впливом на нього агентів 
біологічної природи. До біологічних чинників небезпеки 
належать:

 отруйні рослини (аконіт отруйний, блекота чорна, 
борщівник Сосновського, болиголов плямистий, віх 
отруйний, вовча ягода, дурман звичайний, тис ягідний);

 отруйні гриби (бліда поганка, мухомор червоний і 
пантерний, несправжні опеньки, чортів гриб);

 отруйні тварини (каракурт, тарантул, шершні, 
гадюка звичайна і степова) ;

 патогенні неклітинні форми життя (віруси, 
пріони, віроїди);

 хвороботворні мікроорганізми (бактерії, 
одноклітинні твариноподібні);

 продукти життєдіяльності організмів (наприклад, 
токсини ціанобактерій, ботулотоксини, антибіотики, 
рицин);

 генетично модифіковані організми та генетичні 
конструкції (вірусні вектори, онкогени, гени білків-
токсинів) [1;с.1].

Біологічні та екологічні небезпеки включають 
забруднення природних ресурсів, масові відтворення 
комах, зміни природного біологічного біологізму та 
біологічного балансу. Також до цього класу відносять 
ненавмисні наслідки наукових досліджень та 
біологічних вторгнень. 

На сьогоднішній час в Україні є один з різновидів 
біологічної небезпеки – COVID-19, також цей вірус 
називають у народі «короновірус». У порівнянні з 
іншими європейськими країнами, кількість хворих на 
COVID-19 в Україні досі невелика. Україна не повторила 
помилку Італії й оголосила двотижневий карантин 12 
березня, тобто одразу після появи перших позитивних 
тестів на коронавірус. А 25 березня, з огляду на 
серйозність ситуації, Кабінет міністрів України 
подовжив терміни до 24 квітня. Більше того, уряд 
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запровадив режим надзвичайної ситуації, створивши 
штаб проти поширення COVID-19 на чолі із головним 
санітарнім лікарем країни Віктором Ляшком. За 
словами Президента Володимира Зеленського, 
надзвичайна ситуація є тимчасовим правовим 
режимом, «який консолідує роботу всіх владних органів і 
водночас не обмежує конституційні права громадян»[3; 
с.2].

В Україні діагноз «коронавірус» був підтверджений у 
12697 осіб, добовий приріст пацієнтів коливається від 
300 до 500 осіб. Майже 2000 українців одужали, 316 
загинуло[2; с.1].

З цим всім боряться не тільки лікарі, а й 
правоохоронці. «Зусилля правоохоронців, у першу чергу, 
будуть спрямовані на проведення профілактичної та 
роз’яснювальної роботи щодо важливості дотримання 
тимчасових обмежень пасажирських перевезень, 
проведення масових заходів та роботи певних категорій 
закладів. Виконання цих обмежень стане своєрідним 
тестом на людяність та правосвідомість кожного», -
зазначив Ігор Клименко [4; с.2].

Зокрема, поліцейські у межах своїх повноважень 
перевірятимуть документи громадян, 
встановлюватимуть маршрути їх слідування та 
здійснюватимуть контроль за виконанням карантинних 
обмежень.

Також, курсанти та офіцери Дніпропетровського 
державного університету внутрішніх справ патрулюють 
на вулицях нашої країни. Таким чином, діяти зрозуміло 
для громадян – це ще одна з особливостей виконання 
службових обов'язків працівниками поліції. У 
громадських місцях постійно виникають ситуації, що 
вимагають своєчасного втручання працівників поліції. І 
тут важливо чинити так, щоб оточуючі розуміли, що 
працівник поліції діє із знанням справи, виходячи з 
інтересів охорони громадського порядку та з метою 
забезпечення прав і свобод громадян. Але обов’язково 
при цьому виконуючи всі настанови та рекомендації 
МОЗ України щодо непоширення збудника СOVID-19.
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Таким чином, для забезпечення безпеки 
поліцейських потрібно проводити додаткові заняття з 
домедичної підготовки, що дійсно актуалізує знання і 
дозволить зменшити ризики захворіти на поширення 
інфекційної хвороби. Разом з цим, постає проблема 
метріально-технічного забезпечення працівників поліції 
під час виконання професійних обов’язків .
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